BETOH

H]

HALFEN

YOUR BEST CONNECTIONS



COEIMHUTENBbHBIN 9TEMEHT HALFEN HEK O/14 KB

BBemenue

Coenpunenne JKBY 6e3 samuBKu
COEMHUTENbHBIX UIBOB, FOTOBO K HATPY3KaM
Cpasy mocire MOHTaXa

TpaaMLUMOHHbIe coeamHeHNa ana cOopHbIxX
BW ¢ rubKMMM NeTAsMM UAN U3OTHYTLIMM
CTa/IbHbIMW 3/IeMEHTaMU [O0/IKHbI
3a/IMBaTbCA CTPOUTE/IbHbIM PAaCTBOPOM B
MOHTaXHbIX LUBaX, TAKUM 0Bpasom
HernocpeACcTBEHHO NOC/E MOHTaXa OHU He
roToBbl K Nepegaye Harpysok.

[na npoBeaeHUs AanbHENLWMX CTPOUTENbHO-

MOHTaXKHbIX paboT 1 obecneyeHun
YCTOMYMBOCTM YCTaHOBAEHHbIX HKBU
Heobxo0AMMbl AOMNONHUTENbHBIE OMOPbI.

Bo MHOrMX cnyyasx Heo6X04MMO KAaTb
3aTBEpAEBaHMA PacTBOPA, YTO JOIKHO
YYMTbIBATLCA NPU OpraHun3aLmm
CTPOUTENbHBIX PAbOT.

[aHHble aHKepbl NO3BONAIOT OTKA3aTbCA OT
HeobX04MMOCTH 3a/1MBaTb CTPOUTE/IbHBIM
PacTBOPOM MOHTAKHbIE LWBbI, YTO
3HAUUTENbHO COKpALLAeT pacxobl Ha
MOHTa.

CoegnHutenbHble anemeHTbl HEK ¢
pudneHOM NOBEPXHOCTbIO KpenaTca ¢
nomoLLbio 60ATOB U MOTYT UCNO/Ib30BATHCA
ONA BOCNPUATMA HOPMAbHbIX HAarpy3oK 1
Harpy3oK Ha cpe3 HernocpeaCcTBEHHO nocne
MOHTaa , YTO NO3BONAET CrAAUTb
NOrpeLHOCTN NPOM3BOACTBA M MOHTAXKa A0
10 mm.

IIpenmymecrsa:

* Perynmupyemoe 601TOBOE COETIHEHNE

e JlnMTenbHasA 3aIMTa OT KOPPO3UU

* JDKOHOMIA BpeMeHI HAa MOHTaK

* Her He06XOIMOCTI BO BpeMEeHHbIX
onopax

* CoxpaleHye BpeMeHH! PaGoThI KpaHa

* He 3aBUCHMBIIi OT HOTOJHBIX YCTIOBUIT
MOHTaX

* Bo3Mo>KeH IeMOHTaX

MpenmyLLecTBa AaHHOK cUCTEMDbI
3aK/to4atoTeA B HbICTPOM,
3pPEKTUBHOM U HE 3aBUCMMOM OT
NMOrOAHbIX YC/IOBUIA MOHTaXKe COOPHbIX
KBW. CoegnHeHne moxet
BOCMPMHUMATb HarpysKu
HenocpeaCcTBEHHO MNOC/Ie ero
BbINOJIHEHUSA, 32 CYET YETO BO3MOXKHO
COKpallleHWe CPOKOB BO3BeAEeHUA
KOHCTPYKLMM B LLEe/IOM.

DEMU "
www.halfen.de

3aknagHble anemeHTbl HEK ona
cHb0opHbIX KBU ABNAIOTCA HE TONIbKO
COEANHUTENbHBIM 31EMEHTOM, HO U
3N1€MEHTOM aHKepPOBKMU,
BbIMOHAIOLWMM bYHKLMIO Nepeaayn
Harpy3ku. CoeguHUTENbHbIE
3/1eMEeHTbI C NACTUHOW
MNCMONb3YIOTCA C KPENEKHbBIMM
6onTaMu, KoTopble
YCTaHaBAMBAIOTCA B 3aKlagHble
aHKEepPHbIE BTY/IKM COMPAXKEHHOIO
»K€ee306eTOHHOro 3/1eMEHTa.

[oTOBOE cOoeaMHeEHMeE COCTOUT,
Takum obpasom, us
coeanHUTEeNnbHOro anemeHTa HEK,
KpenexHoro 60/1Ta 1 aHKepHoW
BTYNKM, Hanpumep, DEMU T-FIXX®,
6onToBoro aHkepa DEMU mnnaum
aHKepHoro cTep>kHa DEMU.

MbI pekoMeHTyeM JONOTHITETBHO 3arPy3UTh OecIIaTHOe
NPOTrpaMMHOe ofecIedeHe 110 IPOEKTHPOBAHMIO "AHKepHBIe BTYIKI

oF
=]

el

© 2017 HALFEN - HEK 17 - www.halfen.de



COEIMHUTENBbHBIN 3TEMEHT HALFEN HEK O/14 KB

IIpumep coegunenus JXKbU

emHUTeNbHbII 9neMenT HEK pacnonoskeH mapasnenbHo ocu 3MeMeHTa

CoemyHeHme BCTBIK TopusonranbHblii paspes

CoequHUTETHHBIIT i-)IIeMellT\HEK

MoHTaXXHOe yIrIy6neHne
equHuTenbHblil 3neMenT HEK pacnonoxxen nepneHaMKyIApHO 0CH 31eMEHTa
T-o6pasHoe KpemeHne K CTeHe TopusonTanbHbIii paspes
|
! y / y /
i / / 7 7
! | e e s
; 7 p / .
I ’ , ’ ,
| | 7 z s 3
I . 7 7 7 7
j%‘\ | ’ 7 ’ o
> | 7z . . +|  CoemmHMTENbHDIIT
Rt / 7 2 /
b ’ , ’ , anementT HEK
i ] i s i s
o . . .
S S S S S S S j
b : e MoHnTakHoe
[l 1 I
Lo } o yray6nenue
Lo ‘ b
i i | ey
' 1 P /
i Il I [
[ — " !
b i
Lo
1 Il 4
Lo
Lo
Lo
Lo
%‘ i
|
|
CoemitHeHe YTOTKOM TopusonTanbHbIii paspes
|
i
CoenMHUTENHHBII

snement HEK

MonrakHoe
yrayonenue

© 2017 HALFEN - HEK 17 - www.halfen.de 3



ﬂ_./ - € ’//_ f:%'
COEOVHUTEIBHBIN 39JIEMEHT HALFEN HEK [JI{ XXBU
Onucanne/PacyeTHoe CONPOTUBIEHNE
CoenmnaurensHbiin anemeHT HEK2 T-100-FV
Coennunrenpbiii anemenT HEK2 T-100-FV 213

Y
i A

UCIIOTIb3YeTCA [/ TIepefiadl HarPy3oK Ha
pacTsyKeHye U Cpes, ¥ yCTaHaB/INMBaeTCsa
TepIIeHANKYIAPHO CTPOUTETLHOMY IIBY.

— 70—

HEK2 T-100-FV

)
~— 100 — =

(]

Anement HEK2 T-100-FV pacmonosxen mapannensHo mBy coefyHAeMbix KBV

% i AnkepoBka B cxatom 6etone 2 C30/37
i i i :: Pacrarusaromniee ycunme Nrg1 =17 xH

3 i 3 11 Ycunne Ha cpes, epHeHANKy/IAPHO By |VRd 111 =13 xH

ll T@ I} % AmnkepoBka B pacTaHyToM 6etone 2 C30/37

3 i 3 i Pacrarusarontee ycnnme Nrd,1 =12 kH

i ,: i i Ycunme Ha cpes, mepHeHuKy/IApHO IBY IVRaT1l = 9 xH
<y i G i OpHOBpeMeHHOE BO3/Ie/ICTBIIE YCU/INIT Ha PacTsDKeHme 1 cpes - CTp.7

NG N NS %,,

Anement HEK2 T-100-FV pacronoskeH mepneHANKYAAPHO MBY coeanHAeMbIx JKBI

i AHKepoBKa B cxaToM 6eroHe = C30/37

i ‘ Pacrarusaromniee ycnnme Nrd2 =21xH

i i Ycunme Ha cpes, mepHeHANKyIAPHO IBY |VRd 2| =13 kH
% i AnKepoBKa B pacTAHyTOM GetoHe = C30/37

i i Pacrarusaromee ycunme Nrd2 =15kH

l; ! Ycnnue Ha cpes, TIepIeH/INKY/ISAPHO By IVRdT2l = 9xH
- /i/ , i < OnHOBpeMeHHOE BO3/IeCTBIE YCUTHIT HA PACTSKEHIe U CPes - CTp.7

] v %,

@ IIpuBepeHHbIE BEMMYMHEI CONPOTUBICHNA /IS BO3LEICTBII HA PACTsDKEHME I CPe3 ABIAITCA PacyeTHbIMH BemmdanHamu cornmacHo CEN/TS 1992-4-2

JUISL COeAMHMTENbHOTO dmeMenTa HEK mpu pacmonosxennn ero pacropHoit gactu y kpas JKBVI mpu co6/miofieHin yKasaHHBIX Pa3MepoB - CM. CTPaHuIA 7,
6e3 AOIOTHUTEILHOTO apMUPOBaHMsA. PacyeTHOe COMPOTUBIIEHE /IS APYTYX BEIMYMH KPAEBOTO PACCTOAHMA 10 3aIPOCY.

4 © 2017 HALFEN - HEK 17 - www.halfen.de



COEJIVMHUTEJIbHBIN 9TEMEHT HALFEN HEK /14 )KXBU

Onucanne/PacyeTrHoe CONpOTUBIEHNE

Coenumnurensubiit amemedT HEK2 L-100-FV

Coennunrenpusiit amemenT HEK2 L-100-FV 213

)
i A

MCIIOIB3YEeTCsA [JIA Iepefavdy Harpy3oK Ha

I
pacTsDKeHMe U Cpe3, U YCTaHABIMBACTCS "”m||||||||||||‘||||“““
MapajiIeNIbHO CTPOUTEIBHOMY IIBY. ‘
!!|!|||||||||||||m|||||||\“ L

Pacyernoe conporusinenne cormacio CEN/TS 1992-4-2:2009 ©

HEK2 L-100-FV pacnonosxeH nmapanienbHo ocu coeayHsaeMbix JKBI

AHKepoBKa B KaToM Getone 2 C30/37

T
i i I VRd,L1 Pacrarusaromee ycunmme Nrg1 =17 xH
} i i 11 Ycunme Ha cpes, mapajieibHO By |VRd,L11 =17 xH
ll T@ I} 3@ AHKepoBKa B pacTsiHyToM 6etone 2 C30/37
3 : 3 Pacrarusaromee ycume Nrd1 =12 xH
i i Ycunme nHa Cpes, mapajyieJibHO LIBY |VRd,L1 | =12 xH

OpHOBpeMeHHOE BO3/Ie/ICTBIIE YCU/INIT Ha PacTsDKeHNMe 1 cpes - CTp.7

AHKepoBKa B cKaToM Gerone 2 C30/37

Pacrarusaromee ycume Nrd2 =21xH
Ycunue Ha cpes, mapajiebHO MIBY |VRd,L2| =30 xH
AHKepoBKa B pacTsHyToM betone = C30/37

Pacrarusaromee ycume Nrdo =15xH

Ycunue Ha cpes, apajieibHO HIBY |VRd,L.2| =21 xH

OpHOBpeMeHHOe BO3JIEIICTBIIe YCHIINIT Ha PACTsKEHMe I Cpes - CTp.7

@IlpuBeseHHbIe BeMYIHBI COIPOTUBIEHNS IS BO3AEIICTBUIL HA PACTsDKEHNE I Cpe3 SIB/LIOTCS pacdeTHbIMy BemrauHamu cornacHo CEN/TS 1992-4-2
Wis coefHUTeNbHOTO amemenTa HEK pu pacnionoxxennn ero pacrioproit yactu y kpast KBV mpu cobmofieHny yKasaHHBIX pasMepOB - CM. CTPAHNIA 7,
6e3 TOMIOTTHUTETIHHOTO apMIPOBaHNA. PacyeTHOE COMPOTHBIICHNE [/IA APYTUX BEMMYMH KPaeBOTO PACCTOAHMA MO 3aIPOCy.

© 2017 HALFEN - HEK 17 - www.halfen.de 5



COEIMHUTENBbHBIN 9TEMEHT HALFEN HEK O/14 JKBU

Pacuersi/IlpuMeHeHue

IIpuMep McnONb30BaHUA cOefMHUTENbHOTO 3M1eMeHTa HEK BMecTe ¢ ankepHbIMu Brynkamu DEMU

CoenVHUTe/IbHDII 371eMEHT, KPeIIeXHbI 60T 1 aHKepHas

BTYJ/IKa 3aKa3bIBAIOTCA OTAEIbHO. HHH pacyeToB BE/INMYMH

A1 ankepHol BTynku cornacHo CEN 1992-4-1/-2

CoenuHurtenbHblit smement HEK2

Meropn coemyHeHs
KB Tun

HEK2 L-100-FV
HEK2 T-100-FV

PacuetrHoe
CONPOTUBTIEHIIE TONBKO
AL PaCTATHBAIOIETO
yeunms

HEK2 L-100-FV
HEK2 T-100-FV

Tun

HEK2 L-100-FV

PacuetrHoe
CONPOTUBTIEHIIE TONBKO
VIS YCHIMA Ha Cpe3,
TapanIenbHO UIBY

HEK2 L-100-FV

HEK2 T-100-FV

WISl YCHINS HA CPes,
NePIEeHANKYISPHO IBY

HEK2 T-100-FV

PacuerHoe
CONPOTUBTIEHIIE TONBKO

Pacu.conporusnenne
Nrd [kH] 2 C30/37
@

17
17

21
21

PaC‘I.COl’lPOTMBHeHI/lC
de,L [KH] 2 C30/37 O]

17

30

Pacu.conporusnenne
VR4t [kH] 2 C30/37 ®

13

13

PEKOMEHAYETCA NCIIO/Ib30BATD 6€CHHaTHyK) pac4ueTHyIO

nporpammy DEMU. 3arpysuTb ee MOSKHO IO CChIZIKe

www.halfen.de/service/software.

Anxkepnas srynka DEMU u 6ontr M16 (xmacc 8.8)

Tun dpom X L [Mm]

T-FIXX GV M16x60
T-FIXX GV M16x 100
T-FIXX GV M16x125
1988 FV M16x75
1988 FV M16x 140
1988 FV M16x220
T-FIXX GV M16x60
T-FIXX GV M16x 100
T-FIXX GV M16x125
1988 FV M16x75
1988 FV M16x 140
1988 FV M16x220

Tun dpom X L [MM]

T-FIXX GV M16x60
T-FIXX GV M16x 100
T-FIXX GV M16x 125
1988 FV M16x75
1988 FV M16x 140
1988 FV M16x220
T-FIXX GV M16x60
T-FIXX GV M16x 100
T-FIXX GV M16x 125
1988 FV M16x75
1988 FV M16x 140
1988 FV M16x220

Tun dyom X L [MM]

T-FIXX GV M16x60
T-FIXX GV M16x 100
T-FIXX GV M16x125

1988 FV M16x75

1988 FV M16x 140

1988 FV M16x220

T-FIXX GV M16x60
T-FIXX GV M16x 100
T-FIXX GV M16x125

1988 FV M16x75

1988 FV M16x 140

1988 FV M16x220

Pacu.conporusnenne Ngq [KH] @

C30/37 C40/50 C50/60
12,9 15,0 16,4
15,3 17,8 19,5
16,7 19,4 21,2
13,8 16,1 17,6
17,5 20,3 22,3
21,2 24,7 27,0
12,9 15,0 16,4
15,3 17.8 19,5
16,7 19,4 21,2
13,8 16,1 17,6
17,5 20,3 22,3
212 24,7 27.0

Pacu.conporusnenne Vrq, [kH] @

C30/37 €40/50 €50/60
12,9 15,0 15,1
15,1 15,1 15,1
15,1 15,1 15,1
17,7 17,7 17,7
17,7 17,7 17,7
17,7 17,7 17,7
12,9 15,0 15,1
15,1 15,1 15,1
15,1 15,1 15,1
17,7 17,7 17,7
17,7 17,7 17,7
17,7 17,7 17,7
Pacu.conporusnenue Vgq 1 [KH] @

C30/37 C40/50 C50/60
71 83 9,1
8,5 9,9 10,8
9.1 10,6 11,6
8,1 9,4 10,3
9,8 11,3 12,4
10,6 12,3 13,5
71 83 9.1
8,5 9,9 10,8
9,1 10,6 11,6
8,1 9,4 10,3
9,8 11,3 12,4
10,6 12,3 13,5

@ IIpuBeneHHble Be/IMYMHBI COMPOTUB/ICHNS /ISl BO3HEICTBII Ha PACTsDKEHNE U Cpe3 sAB/IAIOTCSA pacyeTHbIMU BeunHamu cormacio CEN/TS 1992-4-2

I coeffmHMTeNnbHOTO 3nmeMenTa HEK mpu pacmonosxennu ero pacnopHoit yactu y kpas XKBV mpu cobmiofiennm cefyomux ycaoBuii: TOMIINHA S7IeMeHTa
h =120 mm, KpaeBoe paccTosHye cl = 60 MM, IIMpUHA COeJMHNTENbHOIO HIBa f < 10 MM, 6€3 JOIOTHUTETHHOTO apMupoBaHys. [JaHHbIE JefICTBUTE/IbHBI /1

CKaToro OGeToHa.

@ Hp]/[Be)IeHHbIe BE/IMYMHDBI COIIPOTUBIEHNA /1A BOSI[eiICTBMIZ Ha pacTsOKEHNE U CPpe3 ABIAIOTCA paCIC€THBIMU BEINYIMHAMI COITIACHO CEN/TS

1992-4-1/-2 pis aHKepHOIT BTYIKM, yCTaHOB/IeHHOI Y Kpasi JKBV, ¢ apmaTypoii, paboTarolieil Ha pacTsDKeHNe, Ipy COOMIOfieHNI CTIeAYIONX YCIOBMIL:
TOJIIVHA 37IeMeHTa h = 120 MM, KpaeBoe paccrosinue cl = 60 MM, IIMPYHA COeAVHUTENBHOrO mBa f = 5 MM (ycumme Ha cpes: mie4o cubl e = 12 Mm).
JlaHHbIe IefICTBUTENBHBI /I CKaTOro 6eTOHa, 6e3 BO3/ieliCTBIA ITIOTHOTO apMIPOBaHIiA (OIMAaCHOCTb pacTpecknBaHsA). Ha ocHOBaHMY pacyeToB Ay
aHKEPHBIX I11/1b3 MOTYT ObITh IPOM3BE/IeHbI IaTbHENIIINe PACIeThL.

© 2017 HALFEN - HEK 17 - www.halfen.de



COEJIVMHUTEJIbHBIN 9TEMEHT HALFEN HEK /14 )KXBU

Pacuerpr/YcnoBus

OpHOBpeMeHHOE BO3/eliCTBME YCYINIL Ha pacTsKeHNe U cpe3

Ha npakTnke UMeIOTCA CUTyaluy, IPU KOTOPBIX Pacuer B3anMomeicTBISA CHJI [/IsI COEVIHUTETBHOTO 9/IEMEHTa
COeNVIHNUTE/IbHbIE 97IEMEHTBI [TOABEPTAIOTCSI OHOBPEMEHHO 15 15

BO3JICICTBUIO YCU/INIT HA PACTSDKEHME U CPes. [NEd} + [VEd’i J <1.0

B pacyeTHBIX TaHHBIX HEOOXOUMO [JOIIOTHUTEIBHO Nrd VRdi

YIUTBIBATh OJHOBPEMEHHOE B3aMOMEIICTBIE STVUX YCUINIL. Ngq = pacueTHasA BeTMYMHA YCUINA PaCTKEHNA

Ina coepuamuTenbHOrO 31eMenta HEK Heobxommmo NRq = pacyeTHOE CONPOTUBJIEHME YCUIVA PaCTXKeHNA
II0/Ib30BATHCS IIPUBEEHHOI CXeMOJI PacyeToB. Vg4;= pacdyeTHas BeJMYMHA YCWINA Ha Cpe3

TIepIeHAVIKYIAPHO/TIapa/I/IeTbHO IIBY

VRd,i = pacyeTHOe CONPOTUB/IEHME YCUIINS Ha CPE3
HepIeHMKY/IAPHO/TIAPa//IeIbHO MBY

YcnoBus

* HOpMaJIbHBIIT 6eTOoH Knacca npouHocTn = C 30/37

e rommuHa sneMenTa h =2 120 MM
i e rommuua mBa f < 10 Mmm
! ¢ * KpaeBOe pacCTOAHNE, TIePIeHANKYIAPHO MBY C1 2 60 MM
KpaeBoe pacCTOAHNE, apalIeNIbHoO WBY Cy = 300 MM

”,
L] L]

hE Me>K0CeBOe PACCTOsIHME, TapaUle/IbHO WBY § 2 600 MM

°® MMHMMYM [iBa COENVTHNTEIPHBIX 3JIEMEHTA HEK Ha 1o

* JCIIONIb30BaHMe pacopHoro sneMenTa HEK

6ot M 16 , kacc mpoynoctu = 8.8

noBepxHoCTUIIpY MOHTaXe Finy = 4 KH (xpyTsaumit

\Qg * C//Ia IpefiBapUTEIbHOTO HAPsKEHNUA pUIeHO

MOMEHT Npy MOHTaxe Ty = 20 Hm mna

|
|
~ |
§\ i HeCMa3aHHBIX 60/ITOB)
- ]

>\h/ KPYTALIMI MOMEHT IIPY MOHTA>Ke AaHKEPHOJI TV/Ib3bI
omnpefienAeTcs Mpou3BOAUTEIEM

PerynupoBouHoe ycrpoiictBo HALFEN Betojuster

Perymuposounoe ycrpoiicteo HALFEN
HBJ-W Betojuster SIBIIACTCS
BCIIOMOTATe/IbHBIM ~ CPEAICTBOM  J/IA
perynmupoBKy GONTOB ¥ BBIPAaBHMBAHUA
JKBI.

IIpenmyiecrsa:

* [IPOCTast peryMpoBKa BbICOTHI C
IIOMOIIBIO0 60/ITOB, 6e3 pucka

°  ONTHMA/IbHAsS 3arpy3Ka KpaHa

OIIOJTHUTE/IbH MH@OPpMalNK O
* [[UaINla30H PeTyINpOBKMU J0 35 A yio ungopMal

IIPOAYKLMY BBl MOYKETE HAITH B
MM p o

TEXHNYIECKOM PYKOBOJCTBE

* He Tpe6yeTca CIIEUNAJIbHOTO HALFEN HBJ Betojuster

MHCTPYMEHTa

*  MUHUMAaJIbHBIN pacxop sneprumn warn

*  0cOb6EHHO HOXOANT JyIsi pabOThI
B YC/IOBUSIX OTPAHIYEHHOTO
[IPOCTPAHCTBA

© 2017 HALFEN - HEK 17 - www.halfen.de 7



COEJIVMHUTEJIbHBIN 9TEMEHT HALFEN HEK /14 )KXBU

VYcnoBus/3akas

Heo6xognmasn mamHa 601TOB

Heob6xogumas mamHa 601TOB

O6urue TpeboBaHMA

CoeMHNTE IbHBIIT 97IeMEHT 3aTATMBAETCS KPEIeXXHbIM O0ITOM, Ls 2 Ls,min
BCTaB/IEHHBIM B aHKEPHYIO IM/Ib3y conpsbkenHoro JKBI. Bonr Ls = Ls,max
Vi aHKEPHAas TM/Ib3a UCIIONIb3YOTCSA B COOTBETCTBUM C Rl

YKa3aHMSAMI OTBETCTBEHHOII IIPOEKTHPYIOLell OpraHNM3al M. Ls,min = 5 + kq + ko (musnmanbuas pivna Gonra)

Heob6xonmmas fimHa 60ITOB pacCINTHIBAETCS COITIACHO Lsmax = a * kg * ky (Makcumanpras ginna 6onra)

HpUBEEHHOI CXeMe. S = MuH. Ily0VMHA BBUHYVBAHUA B Pe3bOOBYIO BTYIIKY
COIJIACHO YKa3aHVSIM IIPOM3BONTEIS
o Lsmac a = Makc. [JIy0uHa BBUHYMBAHIS
‘ ‘4& B Pe3b6OBYIO BTY/IKY COITIACHO YKa3aHISAM

B Hli . POU3BOIUTENS
L)

k1 = TOJIIMHA MOHTAa>XHOTO IIBa
a

fe—— =

H K ko = 14 mm (TommuHa coenyuenns snementa HEK ¢
s 2
s

| KPEIe>XHOII ITACTIHOI)

I'my6una BBMHYMBaHNA aHKepHoIT rinb3bl DEMU

runb3y DEMU ykasaHa B TEXHMYECKOM PYKOBOJCTBE

+AnxkepHbie rup3sl DEMU". 3arpyska pykoBojcTBa Ha

| '
| |
. Y
| ( n } |
! | I s
| =] | Nl 1 |
; ' D } . Jomycrumast rry6uHa BBUHYMBAHYS 60/ITa B aHKEPHYIO
| I
; | I : X
. b
| |
i |

cantre: www.halfen.de

3amura oT KOppo3un

JI714 3aImmTHI OT KOPPO3WM 3aKIaIHBIX U COSAVHUTETbHBIX
3amuTa 0T KOPPO3UN METANINIECKIX 3aK/TafHbIX 97TeMEHTOB 9/IEMEHTOB, He TIOJTHOCTHIO IIOKPBITHIX 6€TOHOM, HAIIpUMep,
OIIpefiessieTcs COIJIACHO HeOOXOAMMOCTH ¥ COITIACHO aKTYa/lIbHBIM  ellle He 3a/IUThIX CMEChI0, He0OOX0AMMO PYKOBOJICTBOBATHCS
Tpe6GOBAHMAM 3aLIUTHI OT KOPPO3NY, AEHCTBYIOLINM Ha MOMEHT TexHnueckumu pykosogcrBamn (z. B. DIN EN 1090-2) n DASt
IIPOBE/IeHNs CTPOUTENbCTBA. 3a0eTOHNPOBAaHHbIE MU MONMHOCTBI0O 022,
IIOKPBITBIE 1]eMEHTHBIM PaCTBOPOM 3aK/IaHbIe 371eMEeHTbI

HaJIe>KHO 3alMIIeHbl OT KOppo3yu 6/1arofaps BO3feiiCTBUIO Topsyas onuakoBka (FV)
6eToHa, ec/y BOJOHEIIPOHNIIAEMOCTb OeTOHA 1 C/ION HOKPBITHA Coenunntenbubiii aneMenT HEK 1 kperesxHast mractiHa
nmeroT 3HaueHne cornacHo DIN EN 1992-1-1 paspen 4. MIO0/iBEpraloTCs ropsiuelt onyukoske cornacHo DIN EN ISO

1461 n pyxosopctsy DASt 022. TommmHa /104 OLMHKOBKYI
cocTaB/iAeT MUHMMYM 45 pm.

Omnucanne (npumep)

Coemuunrensusiit nemedT HALFEN HEK Tunm HEK2 L-100-FV

Coennunrenbubiit anemenT HALFEN HEK mns coegunenns KB,

VCIIONIBb3YeTCA J/IA aHKePOBKM B apMUPOBAHHOM U HEapMMPOBAaHHOM HOPMaJIbHOM
6erone Kmacca mpoynoctu = C30/37 cormacHo EN 206:2017-01

Tun HEK2 L-100-FV
rzie
L-100 = pudnenas HOBepXHOCTb J/I aHKEPOBKM 1 Tlepefiad yCUIUIT Ha
PACTsKEHNE U CPe3 MapaJlIebHO IIBY
FV = ropsyas oLMHKOBKA MM aHATIOTMYHast 00pabOTKa /ISl 3alUThI OT KOPPO3UIL,
IIOCTAaBKa ¥ MOHTA)K COIVIACHO PEKOMEH/AIVIAM IPOU3BOJUTETIA.

8 © 2017 HALFEN - HEK 17 - www.halfen.de



COEJIVHUTEbHBIN 9TEMEHT HALFEN HEK /11 JKBU

O630p MPOAYKI MY M KOMIIIEKTYO I MX

CoeVHNTENbHBIN 371eMeHT I KpenekHas nnactuda HEK

Coemuutenbuslit aneMentT HEK2 T-100-FV  Coegunnrensubiit anement HEK2 L-100-FV Kpenexxnast pucrieHas miacTuHa s
coemuHUTENbHOTO 371eMenTa M16/M 20

Coeguaurenbusbiit amementT HEK

Tun Haumenoanne nsgenus Howmep ans sakasa
CoenyHNUTENbHbII 97IEMEHT, AaHKEPOBKa I Mepe/iada yCHInil Ha HEK2 T-100-FV 0950.200-00001
PacTsDKeHMe U Cpes NepHeHANKY/IAPHO LBy, TOPAYas OLMHKOBKA :
Coe[IHUTEIbHBII 5/IeMEHT, AaHKePOBKA 11 Tlepefiaya yCU/INii Ha ) y
PAacTsDKeHNe ¥ Cpes IapajlyieIbHHO IIBY, TOPSYast OIMHKOBKA 3 LAY 2202000 Uop:
Kpenexnas pudrenas miacrtisa, BHyTp.Q 17 MM, TOpAY.0LMHKOBKA HEK2 C-100-17-FV 0950.210-00001
Kpenexxnas pudrenas maacrtuua, BHyTp.@ 21 MM, FOPAY.ONMHKOBKA HEK2 C-100-21-FV 0950.210-00002

KOMIIIICKTYIO]J.U/[C H€ BK/IIOYEHbI B KOMIIJIEKT IIOCTABKM U JOJIKHbBI 3aKa3bIBATbCA OTAE/IBHO.

Kommnnekryromue ana monTaka HEK

Komnanna HALFEN npepiaraeT psj KOMIIEKTYIOLUIMX, CYLeCTBEHHO YIIPOIAIOMIMX MOHTAX COEIMHUTENbHBIX
aneMeHTOB. Bojee moppobHas nudopmalys o UX yCTaHOBKe IIpMBefieHa B I71aBe Y CTAHOBKA I MOHTaX .

MoHTa)KHBIiT 6/I0K C BBIEMKOIT, Kpenexxupnit kommnexr g HEK, IITait6a c mpope3bIo, 113 TMCTOBOIT

COCTOUT U3 ABYX 37IEMEHTOB, TIPMMEHAETCA BMECTE C MOHTa)KHBIM CcTamm ropﬂqeﬁ[ OLVIHKOBKMN,

BBINTO/THEH 13 UCKYCCTBEHHOT'O 6/10KOM /1A KpeIUIeHNA VCIIOJIb3YETCA B KA4€CTBE IIPOKIAIKI

MaTepuaa, IOAXOANT [ coemuHUTENbHOTO 3meMenTa HEK x 11 AaHKEPHOI IM/Ib3bl.

il

MHOT'0Opa3oBOT'0 MCIIO/Ib30BAHNA. onany61<e.

Komnnexryromue s monraka HEK

KommrexTyronue Haumenopanue nsgenus Howmep mnsa sakasa
MoHTaXXHBI 610K C BBIEMKOJI 151 971eMeHTOB TomuHoi 100 MM HEK-RF Set-100 0950.240-00001
MoHTa)XKHbII1 610K ¢ BBIEMKOJ /151 97IEMEHTOB TO/MuHOoi 120 MM HEK-RF Set-120 0950.240-00002
MOHTaXKHBIIT 610K C BBIEMKOIT 151 9/71eMEHTOB TOMuHon 140 Mm HEK-RF Set-140 0950.240-00003
MOHTa>KHBIii 6/I0K C BBIEMKOJA [/Is1 37IEMEHTOB TOMIUHOM 160 MM HEK-RF Set-160 0950.240-00004
MOHTa>KHBIiT 6/TOK C BBIEMKOIT /11 37IEMEHTOB TomuuHoln 180 Mm HEK-RF Set-180 0950.240-00005
ek etsiungse
[ITasi6a ¢ mpopesbro 2 MM, TIpopesb 17 MM, ropsiyasi OLMHKOBKA HEK2 SW-100-17x2-FV 0950.220-00001
IITasi6a ¢ mpopesbio 3 MM, TIpopesb 17 MM, ropsiyas OLMHKOBKa HEK2 SW-100-17x3-FV 0950.220-00002
IITai16a ¢ mpopesbio 5 MM, mpopesb 17 MM, ropsyas OMHKOBKA HEK2 SW-100-17x5-FV 0950.220-00003
[ITait6a ¢ mpopespio 2 MM, popesb 21 MM, TopsAYast OIMHKOBKA HEK2 SW-100-21x2-FV 0950.220-00011
[ITari6a ¢ mpopesbro 3 MM, IIpopesb 271 MM, ropsiyasi OLMHKOBKA HEK2 SW-100-21x3-FV 0950.220-00012
[ITari6a ¢ mpopesbio 5 MM, mpopesb 21 MM, ropsiyasi OLMHKOBKa HEK2 SW-100-21x5-FV 0950.220-00013

© 2017 HALFEN - HEK 17 - www.halfen.de 9



COEJIVMHUTEJIbHBIN 9TEMEHT HALFEN HEK /14 )KXBU

PyKoBOJCTBO IO MOHTaXYy

Ycranoska B JKbI

VYcraHoBUTE COENVHUTENBHBIN 3IEMEHT
B HY)KHOE II0/IOXKEHNE K OIanybKe u
IIPOCBEP/INUTE B OIANyOKe OTBEPCTIS ISl
60nToB @ 11 MMm.

MoHTaX Ha CTPOMTENBHOM IJIOIIAKe

Coennnnte ameMeHT HEK 1 MOHTa)KHBIIT
0710K 13 JIBYX YacTelt, HOAXOSsIINIL LT
MHOTOKPAaTHOTO MCIIO/Ib30BAHU.

ITocne 3aTBeppeBaHust GeToHa OCIabbTE
KpeIIe>KHbIil GO/IT 1 CHUMUTE ONamyOKy.
3aKpyTUTe OOIT B MOHTAXXHBII 010K 1
JOCTaHbTE ero 13 6eToHa.

ITpokoHTpOMMPYIiTe, 4YTOOBI prdeHas
IIOBEPXHOCTH ObI/IA YNCTOI, TIPU
HeOOXOAMMOCTH YAaluTe 3arpsisHEeHN.

S

B /\

Heobxogumo
C/IEAUTb 3a TOYHBIM
COBMellleHIeM

prdneHbIx
IIOBEPXHOCTEIA.

10

YcranoBuTe 1 BBIPOBHAIITE

6GEeTOHHBII 37IEMEHT.

M

ITpu HeOOXOAMMOCTI CKpEINTe
COeJMHNUTE/IbHDII 9/IEMEHT U
AQHKEPHYIO IM/Ib3Y C IOMOIIbIO
IatbsI ¢ IPOPe3bIo WIN
JINCTOBOII TIPOKTIA/IKNL.

ITpukpenmure K  omanybke
COC)II/IHI/ITCIII)HbII}’I JJIEMEHT n
MOHTQXHBII  O/IOK C  IIOMOIIBIO

Kpene>xHoro komitekra HEK.

I
l‘m\!lﬂﬂll’(

il

YcTaHOBUTE KPENEKHYIO ITACTUHY U
BCTaBbTe OO/IT Yepe3 MOHTAXKHOE OTBEPCTHE,
BKPYTHUTE €T0 B aHKEPHYIO IM/Ib3Y.
ITpoBepbTe, 4TOOBI OOIT OBLT HY>KHOIL
mnuHbl (BONT He BXOANT B KOMIIIEKT I
3aKa3bIBAETCS JOIIOTHNUTE/IBHO).

Cuna mpefiBapuTeNbHOTO HAPSKEHM
npu MoHTaxe Fjngt = 4 kH, Benmnunza
KPYTAIIEro MOMeHTa T gt aHKEPHOI
TU/IB3BI - COITTACHO PEKOMEHAIVISIM
IIPOM3BOJUTEIA.

© 2017 HALFEN - HEK 17 - www.halfen.de



CucTeMHbIe pelIeH

ITpeumymiecTBa HamnI O

EMU - amo anxeprvie 6mynku ¢
éHympenHeti mempuueckoii pe3v6oii
(kpenexcnas pesvba) nodxoosm onst
UCNONL3068AHUS 6 KAvecmee

>

NOCMOAHHBIX KpenieHuti 0
COeQuHeHUs ITIEMEHIN06 6
KOHCIPYKUUIX

* CpeJHUe HATPY3KI

MOHTA>KHBIX KOHCOIeN

KpemieHne OKOH

COITaCHO
CEN/TS 1992-4-1/2

ETA-13/0222

* KpeIUIeHNe y Kpasi 9/IeMeHTa
(upuMeHserca Takxe B
BbBICOKOIIPOYHOM GeToHe)

* TOHKME GETOHHDIE 37IEMEHTDI

KpenneHuns orpa)l(nel-[m'/’[ MOCTOB U GaIKOHOB
KpelleHne MHKEeHEPHBIX KOMMyHI/[Ka].IMﬁ,

v

v
v

€ npeumyulecmeenHo cImamuuecKkumu
U K6A3UCMAMUMECKUMU HAZPY3KAMU
8 apMUPOBAHHOM U HEAPMUPOBAHHOM
HopmanvHom Gemone Knacca
npounocmu om C20/25 oo C90/105.

Onu mozym npumeHAMvCs 6
pacmanymom unu cxamom 6emone
071 60CHPUAMUSA YCUnuii HA
pacmscenue unu cpes, 160 0ns
00HO8peMeHH020 Oelicmeust 000ux

81006 HAZPY30K.

Cpennne Harpysxu

* ompepensAioniee 3HAYECHIIE UMEET
HecyIas ClocoOHOCTh OeToHa

* 0eTOH C HOPMATBHOIT INIOTHOCTHIO

KpenieHne CUeHMIi /i CTaflIOHOB

KpeIjieHNe CTaTbHbIX TPAOB, TeCTHUI]
KpeIeHNe CoeMHNTENbHbIX 3meMenToB JKBI
KpenneHne packocos K JKbU

AnkkepHas rub3sa T -FIXX® 3ameHsteT KIaccuyeckyio aHKEPHYIO THIb3Y

XX

COITTaCHO
CEN/TS 1992-4-1/2

ETA-13/0401

Bpicokme Harpysku

BBICOKVIE HATPY3KI
KpemnieHne 6e3 yyera
KPaeBbIX M 0CEBBIX
paccTosaHMit

Heo0X0MMa CTalb BHICOKOI

HeCyIIel ClIoCOOHOCTI
NPUMeHAETC TaKKe B
BBICOKONIPOYHOM OeToHe

KpeIUIeHN s OTPakK/eHUIt
MOCTOB 1 6AIKOHOB
KpeIUIeHNe MH)KeHePHBIX
KOMMYHUKaIINIi,
MOHTa>KHBIX KOHCOIeN
KpeIUIeHye CUJEeHI /s
CTATMOHOB

KpeIUIeHNe CTaTbHBIX

TPpaIos, TECTHULY

v
v

FIXX® BonroBrie ankepsl | Crep>kHeBble aHKEPHI

Boicokue Harpyskm

BBICOKIIE HATPY3KM Ha PACTsDKEHIe
NPUMEHAETCA TAK)Ke C TOPIeBoi
CTOPOHBI TOHKNX 0eTOHHBIX
aneMeHTOB (Heo6xoxuMa Gonbmas
IIyOMHA 3aKTafKN)
oIpefeAIoNIee 3HAUEHIIE NMeeT
HeCcymas CIIoCOGHOCTD CTamn
NIpMMeHAETCA TAKXKe B
BBICOKOIIPOYHOM O€eTOHE

* KpeIIeHNsI OTPaXk[eHNit
MOCTOB 1 6aIKOHOB
KpeIlIeHe THXeHePHbIX
KOMMYHUKAI[UIT,
MOHTa>KHBIX KOHCO/IEN

* KpemIeHye CUeHIT JIst
CTa{MIOHOB

KpeIlIeHye CTaTbHbIX
TpPAnos, TeCTHUIY

COrjIacCHO

EN 1992-1-1 (I'maBa 8.4) /

X
X

ITo BO3MO>XHOCTAM IPUMEHEHMA 1 110 CBOE Hecyleil
criocobHOCTH aHKepHas rmib3a T-FIXX® sameHsier cxopHble
aHKEpPHBIE TW/Ib3BI TOTO JKe U laske OOJIbIIero pasMepa B
CIWJTY CBO€I1 HaJleXKHOCTH. DTO 1103BOIAET IPUMEHATD

: aHKepHbIe TU/Ib3bl MEHBILETO pasMepa, 4YTO YMEHbIIAeT

’ o6yt pacxon



oogoggoy

Oooooioooooo

HALFEN Vertriebsgesellschaft mbH - Liebigstr. 14 - 40764 Langenfeld
Tenegon: 02173/970 - 0, Pakc: 02173/970- 2 25, E-Mail: info@halfen.de

TEXHUYECKUI OTOETT

HALFEN Vertriebsgesellschaft mbH, Technischer Innendienst - Liebigstr. 14 - 40764 Langenfeld

CIUICTEMbBI AHKEPOBKI

MOHTAJXHBIE CUCTEMbI

MOHTAJKHAS CYICTEMA HALFEN POWERCLICK

CHUCTEMA CBS3EVI DETAN

APMMPOBOYHBIE CUICTEMbI

TPAHCIIOPTHBIE AHKEPDBI

BETOHHBIE ®ACAJIBI

KMPIIMYHBIE ®ACAJTbI

DACAIBI I3 HATYPAJIBHOTO KAMHS

VMHTEPHET

www.halfen.de ¢ Vzgenus « HoBocru « Bporutopst « IIporpammuoe obecrievenne o Ycmyru « Cepuikn « Konraxrsl « IIpescraBurenpcrsa

IOACHEHNMA K JAHHOMY KATAJIOI'Y

MH(l)OPMaHI/I}I B 9TOM KaTajIore OCHOBaHa Ha M3BECTHDIX HAaM HAaHHBIX I10 COCTOAHMIO COBPEMCHHOﬁ[ TEXHVKIM HAa MOMEHT MU3JJaHNA. TexHuveckue

Tenedon: 02173/970 - 9020
®axc: 02173/970-225
E-Mail: ti.stahlbeton@halfen.de

Tenedon: 02173/970 - 9021
®axc: 02173/970-225
E-Mail: ti.stahl@halfen.de

Tenedon: 02173/970 - 9021
®daxkc: 02173/970-225
E-Mail: ti.stahl@halfen.de

Tenedon: 02173/970 - 9020
®axc: 02173/970-225
E-Mail: ti.stahl@halfen.de

Tenedon: 02173/970 - 9031
®akc: 02173/970-225
E-Mail: ti.stahlbeton@halfen.de

Tenedpon: 02173/970 - 9030
®akc: 02173/970-225
E-Mail: ti.stahlbeton@halfen.de

Tenedpon: 02173/970 - 9025
®axc: 02173/970-427
E-Mail: ti.tpa@halfen.de

Tenedon: 02173/970 - 9026
®axc: 02173/970-225
E-Mail: ti.fassade@halfen.de

Tenedon: 02173/970 - 9035
®akc: 02173/970-225
E-Mail: ti.fassade@halfen.de

Tenedon: 02173/970 - 9036
®daxkc: 02173/970-225
E-Mail: ti.fassade@halfen.de

Inuer HTA-CE, HZA n kommiexrymomue
Kpemnennsa s orpaxpenmit HGB
Cucremsl frobeneit HB

Hasecusre dacagsr HCW

Anxkepnble BTynku DEMU

Mounraxusle munbl 1 6011 HALFEN
I'mbkue kapkacHble cuctemsr HALFEN
Cucrema HALFIX 53/34

MoHTa)KHasl TeXHUKA - KOMIIIEKTYIOI e

Cucrema HALFEN PC Powerclick 63 + 41+ 22
Kommnexryromue HALFEN Powerclick

Cucrema cBsseit DETAN S460
Cucrema caseit DETAN 13 HepykaBelomieit cTamm

ApMaTtypa nmpoTus npogasausanyusa HDB
bonrosoe coefunenne apmarypsr HBS-05
Coepunenne c orrubaemoit apmaryport HBT
AHKepHBIV COeVHNTeNbHBIN ameMeHT HSC
HLB Loop Box

YHuBepcanpHoe coegnHenne HUC

Cucrema st gedpopManoHHbIX mBoB HSD
Konounsie 6ammaxkun HCC
TennonsonsimonHbii anement HIT
3BYKOM30/IAVIOHHBIE 971eMeHTHI ST
Coemyuenne apmarypst MBT

AHKepBI € IIapMKOBOI TOTTOBKOI
Tpancnoprabie ankepst FRIMEDA
Ankepsr HD

Brynounbie aHKepbI

Amnkepsr st dacapubix it FPA u koMmiekyoie
AHKepbI /11 TOJJOKOHHBIX ITaHeseit BRA

AHKepBI I MHOTOC/IOVHBIX IJINT SPA

HBJ Betojuster

Ankepsr HK4
Ankeppr GA
AHKepBI /I 3a30POB

Bodyanker
Hecymue anxepsr
Komnnextyromie

SEM G
s N

A

3

S Q
Y KOHCTPYKTUBHbIE MI3BMEHEHMs MOTYT ObITh BHeceHbI B 00011 MoMeHT. Prpma HALFEN GmbH He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a IIPABMIBHOCTD § — 7%%
TAaHHBIX B 9TOM U3/JAHNN, @ TAK)KE 32 BO3MOYKHBIE OIIEYaTKI. &NV_G /
Cucrema menemkMenTa Kadecrsa ¢pupm HALFEN GmbH cepruduimposana B lepmanun, @pannun, Hugepnanpgax, Ascrpun, [Tonbime, 1509001
IIBertyapun u Yeurckoit pecrrybnuke B coorsercrsuu ¢ DIN EN ISO 9001:2015, cepruduxar 202384-2016-AQ-GER-DAKKS. vdnvgheom

HALFEN

YOUR BEST CONNECTIONS

© 2017 HALFEN Vertriebsgesellschaft mbH,
gilt auch fiir auszugsweise Vervielféltigung

PDF 01/17

R-283-01/17



	Titel

	Einführung
	Ihre Vorteile
	Typische Fertigteilverbindungen

	Produktübersicht/Bemessungswiderstände
	Fertigteilverbinder HEK2 T-100-FV
	Fertigteilverbinder HEK2 L-100-FV
	HEK Fertigteilverbinder mit DEMU Hülsenankern
	Kombinierte Zug- und Querbeanspruchung

	HALFEN HBJ-W Betojuster
	Bemessung/Randbedingungen
	Randbedingungen
	Erforderliche Schraubenlänge
	Korrosionsschutz

	Ausschreibungstext (Beispiel)
	Bestellnummern HEK Fertigteilverbinder  und Zubehör 
	HEK Fertigteilverbinder
	Aussparkörper-Set
	HEK Befestigungs-Set
	U-Scheiben

	Montageanleitung
	Einbau im Fertigteilwerk
	Montage auf der Baustelle

	Verankerungen mit System - DEMU Hülsenanker
	ADRESSEN/TECHNISCHE BERATUNG



